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#SUMNJA SE I NA ISPUŠNE PLINOVE, ČEKA SE I TOKSIKOLOŠKA ANALIZA#

Voditeljica Zavoda za intenzivnu pedijatriju dr. Branka Polić izjavila je kako je dvoje djece, u

utorak zaprimljene u splitskom Kliničkom bolničkom centru na Firulama sa zdravstvenim

poteškoćama izazvanim na Hvaru, životno ugroženo.

"Djeca su u jako teškom stanju, životno su ugrožena, na respiratoru su oboje," rekla je Polić

novinarima. Istaknula je kako kod to dvoje djece postoje "multiorganska zatajenja" te je potvrdila

da su oboje djece talijanski državljani - petogodišnji dječak i 14-godišnja djevojčica.

"Poduzimamo sve mjere intenzivnog liječenja i sve nadomjesne terapeutske postupke kako

bismo im pomogli", kazala je.

Pojasnila je i kako su zdravstveni problemi primarno počeli s neurološkim simptomima, no sada

su se, kaže, razvili multiorganski simptomi.

"Svi vitalni organi su zatajili," istaknula je dr. Polić dodajući kako je trenutno teško govoriti o

uzroku jer se ne znaju detalji onoga što je prethodilo i dovelo do takvog zdravstvenog stanja.

"O čemu se radi znat ćemo nakon detaljne dijagnostičke obrade," kazala je.

Naglasila je i kako medicinsko osoblje splitskog KBC nastoji pomoći djeci svim metodama i

postupcima koji su medicini na raspolaganju.

"Mi se i dalje borimo za njihov život i nastavit ćemo se boriti", poručila je.

Odgovarajući na novinarska pitanja rekla je kako su zdravstvene poteškoće te dvoje djece

"jedan od najtežih slučajeva" u njezinoj medicinskoj karijeri.

Kazala je i kako je trenutno teško davati prognoze u ishod liječenja.

Il piccolo: Sumnja na brodske ispušne plinove 

Il piccolo navodi kako se sumnja da su brodski ispušni plinovi uzrok smrti i teškog trovanja a ne

hrana. Navode i kako je preminuli Talijan Eugenio Vinci (57) poduzetnik iz Sant'Agate di

Militello (provincija Messina).

Na brodu je bio i bivši senator, danas gradonačelnik Sant'Agate, Bruno Mancuso.

Dr. Ledina dijelom isključuje hranu kao uzrok

Dežurni liječnik u splitskom  kliničkom bolničkom centru Dragan Ledina je kao moguć uzrok

zdravstvenih poremećaj pacijenata spomenuo i plin te je rekao da se "dijelom može isključiti"

hrana kao uzrok.

Ako isključimo unos preko usta, moramo razmatrati  respiratorni trakt, znači plinovi", kazao

je dodavši ipak kako mu je trenutno teško dati konačno mišljenje.
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Na brodu kod Hvara u utorak je umro muškarac, o čemu je obaviještena policija, a još pet

osoba s istog broda, od čega dvoje djece i troje odraslih hitno je prevezeno helikopterima u

splitski KBC. Mediji neslužbeno navode da bi se moglo raditi o trovanju školjkama.

Hospitalizirani kao i preminuli muškarac su talijanski turisti.

Troje odraslih koji su zaprimljeni u splitskom KBC-u zbog navodnog trovanja hranom stabilno je,

dok su simptomi kod dvoje male djece dosta teži i oni se nalaze na intenzivnom liječenju, rekao

je u utorak doktor Dragan Ledina iz Kliničkog bolničkog centra Split.

"Nisam još siguran da je uzrok njihovih tegoba infektivne naravi to jest zarazna bolest, ali radi

se o unosu toksina preko usta ili disanja", rekao je Ledina na izvanrednoj konferenciji za

novinare nakon što je jedan muškarac koji se nalazio s njima u društvu preminuo, a ostali

helikopterom dovezeni u splitske bolnice.

Prema informacijama iz medija šest osoba na Hvaru je večeralo u restoranu. Radi se o četiri

starije osobe i dvoje djece. Jedna osoba prethodno je preminula preko noći, nakon čega je brod

na kojem su putovali morao pristati u hvarsku luku.

Policija je prethodno izvijestila kako sumnja u trovanje hranom.

"Njihova obrada je u tijeku, u dva smjera, infektivno i toksikološka analiza njihovih krvih

uzoraka", naglasio je Ledina.

Dodao je kako su provedeni osnovni laboratorijski nalazi.

"U krvnoj slici imaju samo mala odstupanja, ali u malim granicama", kazao je Ledina.

Kazao je još kako su simptomi kod djece dosta teži, ali da nema drugih informacija. Nalaze se u

jedinici intenzivnog liječenja Klinike za infektivne bolesti na Firulama.

Ledina je naglasio kako su oboljeli imali simptome proljeva i povraćanja. Bolesnici su primljeni

oko 13 sati, a doktori nemaju gotovo nikakvih informacija vezanih za preminulu osobu. Više

informacija biti će dostupno sutra.

Ledina je zaključio kako je potrebna detaljna epidemiološka analiza hrane i restorana u zadnja

tri dana, da bi se mogla pretpostaviti povezanost trovanja hranom. Naglasio je kako možda

školjke nisu uzrok trovanja, jer su poslužene samo dvije porcije, a oboljelo je šest osoba.

(Hina) 
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